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)نقطتان(:التمرین الأول
:          احسب التكامل التالي  - 1)ن1(
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احسب باستعمال مكاملة بالأجزاء- 2)ن1( 
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)نقط3(:التمرین الثاني
وبیدقة تحمل 1وبیدقتان تحملان الرقم0یمكن التمییز بینھا باللمس،بیدقتان تحملان الرقم یحتوي كیس على خمس بیدقات لا

.شوائیا وفي آن واحد بیدقتین من الكیسنسحب ع.2الرقم
.مجموع الرقمین المسجلین على البیدقتین المسحوبتینالمتغیر العشوائي الذي یساوي Xلیكن-1

.Xحدد قانون احتمال -أ)   ن1(

تحقق أن ". سحب بیدقتین تحملان نفس الرقم:"الحدثAلیكن-ب) ن0.5( 
10

2
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الحدثوAالحدثبین أن-ج) ن0.5( 2Xغیر مستقلین.
. نكرر التجربة السابقة ثلاث مرات متتابعة، وفي كل مرة نعید الكرتین المسحوبتین إلى الكیس- 2) ن1(

.مرتین على الأقلAاحسب احتمال تحقیق 

)نقط3.5(:التمرین الثالث
المعادلة           Cحل في- 1)     ن1(  012: 2  izzE.
جذرا المعادلة z"وz'(z"و z'احسب  - 2)ن0.5( E حیث  0'Im z.(
'"احسب- 3)     ن1( zz 1واكتب'zعلى الشكل المثلثي.
استنتج - 4)     ن1( 'zArg و "zArg.

)نقط2.5(:التمرین الرابع
الفضاء منسوب الى معلم متعامد ممنظم مباشر  kjiO


تبر النقط نع.,,, 2,0,2 A، 1,1,2 Bو 1,0,0 C

والفلكة S 03422222: ذات المعادلة  zyxzyx.

ACABاحسب- 1)   ن1(  واستنتج معادلة دیكالرتیة للمستوى ABC.
حدد مركز وشعاع الفلكة- 2)ن0.5( S.
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بین أن- 3)    ن1( ABCمماس للفلكة Sو حدد نقطة التماس.

)نقط9(:مسألة

: بما یلي IRالمعرفة علىfنعتبر الدالة العددیة 
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منحناھا في معلم متعامد ممنظمfCولیكن jiO
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.ثم أعط تأویلا ھندسیا لھذه النتیجة

.ثم فسر النتیجة ھندسیا1قابلة للاشتقاق في fبین أن-ت)ن0.25(
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.ھذه النتیجةثم أعط تأویلا ھندسیا ل

بین أن -د)ن0.5(  0
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.ثم أعط تأویلا ھندسیا لھذه النتیجة

أن بین- أ- 2)ن0.5(   
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fضع جدول تغیرات-ب)ن0.5(

بین أن- 3)  ن0.5(  xxf  لكلxالمجال من  ,1.
اكتب معادلة دیكارتیة للمستقیم- أ- 4) ن 0.5( TمماسfC0في النقطة ذات الأفصول .

و fCأنشئ -ب)ن1( T.) نأخذcmji 2
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المجال علىfقصور الدالة hلیكن   ,1.

نعتبر  0nnUالمتتالیة المعرفة كما یلي   :
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بین أن  - 1) ن1(  0nnUتزایدیة.
01نفترض أن -2 0 U

01بین أن                  -أ)ن0.5( nU لكلn منIN.
بین أن  -ب)ن0.75(  0nnUمتقاربة  و احسب نھایتھا.

00نفترض أن -3 Uو لیكن   3)11(العدد الحقیقي التالي
00  UU.
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بین أن        -أ)ن0.75( nn UU .INمن nلكل 1
nUUبین أن       -ب)ن0.75( n  .INمن nلكل 0
نھایة استنتج-ج)ن0.25(  0nnU.


